Januar 2009

War gerade für 3 Wochen im Palmtreehouse und muß sagen, daß ich da unbedingt wieder hin muß. Es war so schön und ich habe große Sehnsucht in mein Apartment zurück zu kehren und zu den Menschen im Dorf.
Auf der Sonnen terasse zu sitzen, mein laptop steht auf dem tisch,  ich höre Musik und der Houseboy bringt mir eine Kanne eisgekühlten Limonenginger Tea. Ich bin da oben wie ein freier Vogel gewesen, der wunderbare Blick aufs Meer und in die Palmen und die Wolken. Wunderbar. Das schöne Arpartment mit den Ausblicken vom Balkon und durch die Fenster, alles war vorhanden: Kühlschrank, Deutsche Welle TV und meinen Laptop konnte ich auch wireless lan benutzen, da ich damit gearbeitet habe auf der Sonnenterasse im Schatten.

Wunderbar waren diese Wochen auch, weil alles ganz ungestört ablief. Die Houseboys sind mir ans Herz gewachsen, weil sie alle meine Wünsche erfüllt haben, ob very deliciuos Rice&Curry oder Fruitsalad.

Interessante Touren von hier habe ich auch unternommen und war auch bei einigen Familienfeiern eingeladen. Es war rundherum ein gelungener Urlaub und ich werde baldigst wiederkehren.

Danke für Alles!!!!!

Patrizia
